Tekst 9 Scheiden tut weh

1p 34 Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 117
A Uberlegt
B Ubertrieben
Cc verstandlich
D vertretbar

2p 35 Geef van elk van de onderstaande beweringen aan of deze wel of niet

overeenkomt met de regels 12-24.

1 De overheid zou eenmans-huisartspraktijken op het platteland te hulp
moeten schieten.

2 Geldpremies zijn slechts voor een kleine groep geneeskunde-
studenten aantrekkelijk.

3 Huisartspraktijken in de stad bieden een beter salaris dan die op het
platteland.

4 De plattelandsbevolking zal haar eisen aan een huisarts moeten
bijstellen.

Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’.

,und wer ... ihnen verubeln?“ (Zeile 31)
1p 36 Welches Gefuhl wird durch diesen Satz ausgedruckt?
A Emporung
B Hoffnung
Cc Staunen
D Verstandnis

1p 37 Welche Aussage ist dem 5. Absatz nach richtig?
A Den traditionellen Einzelpraxen droht finanzielle Not.
B Der Abschied von den Einzelpraxen wird manchen schwer fallen.
Cc Gemeinschaftspraxen haben mehr Nach- als Vorteile.
D Landarzte weigern sich immer noch, mit Kollegen
zusammenzuarbeiten.

,Grolde Praxen ... eine andere.” (Zeile 48-49)
1p 38 Was beabsichtigt der Verfasser mit diesem Satz?
Er will
A eventuelle Vorurteile ausraumen.
B grolRe Hausarztpraxen lacherlich machen.
C katastrophale Mangel schonreden.

1p 39 Was beabsichtigt der Verfasser mit diesem Text?
Er will den Leser
A provozieren.
B rein informieren.
C Uberzeugen.
D unterhalten.
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